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1. 3akpenuTh cBOKCTBA GYHKIUH
y=ax’ H IOCTpOeHHE ee rpaduKa.

2. Hayyuthcss CTPOUTH rpauku
byHKIui y=ax’+c



OTtragaB pebyc, BCNOMHUTE Ha3BaHWe
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“MOBTOPEHUE MO TEME

“«KBAAPATU4YHAA ®YHKLUWNA>»



y=3x+1 y=3x"-1 y=—+I

y=2x"+x y=2x"+x+3

y=4x" y=x"+Tx-1



ChopmyupoBaTs onpen
KBaJIPATHYHOU (PYHKIIMMN;

Yro aBjasgercs rpa@ukKoM KBAAPATHYHOMN
GyHkuun?

ChopmysiupoBarb CBOMCTBA KBAAPATUYHOM
dynknun y=ax’ npu a>0, a<0.



BoplOepuTe NpaBuJb

—

Kakast (pyHKIIMS HA3bIBACTCS KBAAPATUYHOM ?

1 y=x

IJI€ X - HE3aBUCUMAs TIEPEMEHHAA,
N-HaTypajabHOE YHUCIIO.

y=ax’+bx+c

2.rz[e X - HC3aBUCHUMasd IICPEMCHHAA,C -

HEKOTOpbIE uncia, npuyem a #0. -
3 . A€ X — HC3aBHUCHUMas

nepeMeHHasi, k, u — yucna.

[MTPOBEPAEM



BoplOepuTe NpaBuJb

['padkom KBagpaTUYHON (PYHKIIMH SBIISICTCS:

1. TUIIEPBOJIA
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2. TIPAMAA

3. ITAPABOIJIA

[TPOBEPAEM
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KBAJAPaTHYHOMH (PYHKIIMH
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y=ax" , TpH

W3Bd190dLU

1. Ecam x=0, TO y=0. lpadmkK npoxoaut
Yyepes Havya/0 KoopAUuHarT.

2. PyHKUMA y6bIBaeT B NPOMEKYTKE [0;+00)
U BO3pacTaeT B NpoMeKyTKe (-00;0].

3. Ecam y>0, TO rpaduk pyHKLUUM
pacno/ioxKeH B BepXHel No/Nyn/10CKOCTH.
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3arno/IH1 NMPOMNYCKHU ...

roe a, b, ¢ — 3afaHHbIE ...... %

y = ax?+ bx + ¢, AeNCTBUTEND 2, a#0
2. Mpacdhukom KBagpaTU4YHOW PYHKUMM npu nwobom a ... 0 HasbiBaloT

""" a¥0, napabonou

3. Touky nepeceyvyeHus rpacdumka kBagpaTuiHon (PYHKUUU C OCbLIO
cummetpumn Oy HasblBamlT ...

BEPLUMHOM napaborbl
4. Mlpn a>0 BeTBM ........... y = ax? HanpasneHbl ... .
napabonbl, BBEpPX

5. Ecnm a<o ux#0, To oyHKUMA y = ax? npuHumaer ...
(monoxutenbHble MNU oTpuuaTenbHbie) 3Ha4YeHUS.

oTpumuaTteribHble



CsoicTBa PYHKLUN y=ax?
npua>0

1.BeTtBn napaborbl
CUMMETPUYHBI
OTHOCUTENbLHO
ocu ...

2.BeplinHa B Touke ...




Onpegennte no KO3PPULMEHTY, Q.
«CXKaTuUe UAU PacTAXKEHUE»?

\

*Kakoun nony4uTtca rpadomk

3agaHHbIX PYHKUNN OTHOCUTENbLHO
rpaduka y = x?:

* 1)y =4X> 2) y=%x*?
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* 06wun BUA

* Ecan b=0, TO0 dyHKUMA npumeT BUAg,
*y=ax*+c¢

+~PaccmoTpum noctpoeHme rpadmKa 3Tou

$GYHKLUU B 3aBUCUMOCTU OT 3HAK3 C'



B.I1. (0;0)

B.I1.

B.I1.

L (0-.9)

1 (0-4Y




CpaBHUM pacnonoxeHue rpadoMkoB OyHKLUWN
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[Padomk BTOPOM OYHKLUMK MOSyYeH caBUrom rpadpuka nepson pyHKUNK BOOSTb
ocn Oy Ha 2 eavHWLbI BHUS.

y =x*+
AHarnorn4Ho, rpadouk oyHKLMN nony4vyeH caBurom rpadouka
dYHKLNU 2 BAOIb OCK Oy ﬂ4 eOVHULIbI BBEPX.

y=x




y=x2+c

THaC

y=x’
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3ddaHue 1. Ykaxcume KoOopOuHdmbl 8epUUHbI
napabo/el, KoOmopdsa no/y4yeHd c08U20M 800/1b OCU Y
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* mapabo/bl y = 3x*Ha 2 e4. BHU3

* napabosbl y = -4x*Ha 1 eq. BBEPX
* napabosbl y = 0,5X*Ha 4 eA. BBEPX

* mapabobl y = -0,1X* Ha 3 eq. BHU3
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